

Warszawa, dnia 2022-12-13

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości równej lub przekraczającej progi unijne tj. 215 000 euro w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę rękawiczek diagnostycznych nitrylowych oraz rękawiczek neoprenowych antyalergicznym.**
Oznaczenie sprawy: PN-251/22/JS.

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść SWZ.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:

- 1) postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
- 2) postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

W związku z dokonaną modyfikacją z dn. 06.12.2022 zwracamy się z prośbą o weryfikację udzielonych odpowiedzi (dotyczy pytania nr 1 i 2).

Pytanie nr 1 dotyczy Części nr 1 poz. 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic odpornych na gotowe preparaty dezynfekcyjne o szerokim spectrum biobójczym na bazie alkoholu : 1 na bazie alkoholu izopropylowego (isopropanol) na poziomie 6 (>480 min) oraz 1 na bazie alkoholu etylowego (etanol) na 1 poziomie odporności (badanie zgonie z EN ISO 16523-1) w miejsce wymogu isopropanolu 70% lub etanolu 70% - brak przebicia do 30 min.

Izopropanol i etanol to alkohole stosowane jako aktywne składniki środków do dezynfekcji, nie natomiast jako samodzielne substancje, do rutynowej higieny rąk wykonywanej przez personel medyczny tuż przed założeniem rękawic. W związku z powyższym wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic odpornych na działanie gotowych preparatów do dezynfekcji jest jak najbardziej zasadne.

Odpowiedź:

W odpowiedzi Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem, że zaoferowane rękawice spełnią wymóg Zamawiającego dotyczący wymogu przenikania isopropanolu 70% lub etanolu 70% - brak przebicia do 30 min.

Pytanie nr 2 dotyczy Części nr 1 poz. 1

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic odpornych 15 cytostatyków (zgodnie z ASTM D6978):

Carmustine, Cisplatin, Cyclophosphamide (Cytosan), Cytarabine, Dacarbazine (DTIC), Doxorubicin

Hydrochloride, Etoposide (Toposar), Fluorouracil, Ifosfamide, Methotrexate, Mitomycin C, Mitoxantrone, Paclitaxel (Taxol), Thiotepe, Vincristine Sulfate.

Pragniemy zwrócić uwagę, że powyższa lista zawiera substancje o mechanizmie działania zbliżonym do wymaganej Vincristiny (Vincristine Sulfate) oraz Gemacytabiny (Fluorouracil).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 3 dotyczy Części nr 1

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie z dnia 06.12.2022 r. (pytanie nr 3) zgodnie z art. 99 ust. 1 PZP, prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszczając normę równoważną do normy EN 16523-1 ma na myśli normę, zgodnie z którą przeprowadza się badanie tą samą metodologią?

Odpowiedź:

Klauzula równoważności została określona w Rozdz. V SWZ.

Pytanie nr 4 dotyczy Części nr 1

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie z dnia 06.12.2022 r. (pytanie nr 2) zgodnie z art. 99 ust. 1 PZP, prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszczając normę równoważną do normy ASTM D6978-05 ma na myśli normę, zgodnie z którą przeprowadza się badanie tą samą metodologią?

Odpowiedź:

Klauzula równoważności została określona w Rozdz. V SWZ.

Pytanie nr 5 dotyczy Części nr 1

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytania z dnia 25.11.2022 r. zgodnie z art. 99 ust. 1 PZP, prosimy o wyjaśnienie w celu rozwiania wątpliwości, czy Zamawiający w dalszym ciągu oczekuje, aby rękawice diagnostyczne nitrylowe bezpudrowe były przebadane na przenikanie 70% etanolu lub 70% izopropanolu zgodnie z normą EN 16523-1 lub równoważną (brak przebicia min. 30 minut)?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga.

Jednocześnie w związku z udzielonymi przez Zamawiającego wyjaśnieniami treści SWZ oraz zmianami treści SWZ, Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 i 6 ustawy Pzp zmienia treść SWZ w zakresie:

- **Rozdz. XV Przedmiotowe środki dowodowe pkt 1 ppkt 3 lit. d) oraz f) SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:**
 - d) „(...) *Próbki należy złożyć/przesłać najpóźniej do dnia 29.12.2022 r. do godz. 09:00 do Zamawiającego - Dział Zamówień Publicznych, pok. 002, ul. Wawelska 15B, 02-034 Warszawa.*”
 - f) *Próbki oferowanych produktów powinny być złożone w zamkniętym opakowaniu, oznaczonym: „Próbki do postępowania na dostawę rękawiczek diagnostycznych nitrylowych oraz rękawiczek neoprenowych antyalergicznyc, PN-251/22/JS, część nr - nie otwierać przed 29.12.2022 r. godz. 10:00”.*
- **Rozdz. XVI Wadium pkt 2 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:**
„Wadium w pieniądzu należy wnieść **do dnia 29.12.2022 r. do godz. 09:00** przelewem bankowym na rachunek bankowy Zamawiającego (...)
- **Rozdz. XXIII Sposób oraz termin składania ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:**
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami określonymi w SWZ należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://portal.smartpzp.pl/coi.warszawa> - w myśl ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 29.12.2022 r. do godz. 09:00**”
- **Rozdz. XXIV Termin otwarcia ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:**
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29.12.2022 r. o godz. 10:00**”

- Rozdz. XXX Termin związania ofertą pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
„Wykonawca jest związany złożoną ofertą przez okres 90 dni, tj. od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **28.03.2023 r.**”

W załączeniu:

- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu.

Z poważaniem

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH


Wioletta Dmowska

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych

mgr. Izabela Stradomska

